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Tema: IlpousBoaHbIe 3JIeMEHTAPHBIX (PYHKIMH
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OBPA3EILl PEIIEHUA

(xX*+3x* = 7x+6) =2x+34x’ -7+ 0=2x + 12x’ — 7;
(x =X+ 70°) =-5x° - 3x* + 705

(Vx+6) =

1

24/ x + 5

(sin 2x —3**)' =2 cos 2x —3** - 1In 3;

(cos (4x —1) + logs x —tg 5x +x)' =-4sin (4x —1) +

1 5

2

+

xIn4~ cos ~5x

Haiitu 3Hauenne npoussoanoi Gpynkuu f(x) = 6x° — 8x +5 npu x = -2.
f'(x)=63x*-8+0=18x*-8
f'(-2)=18 - (-2)’ -8 =72 -8 = 64.

Boinoanums 3adanus no meme

Haiitu npousBoHbIe HYyHKITUI:

l.

f(x) =4x> - 7x * + 5x - 2;

2. f(x) =e> '+ 3sin 4x;

3. f(x)=log /3 + x) - 3/2x.

4,

5. f(x)=In(2x—1) +4cos (3x - 1);

f(x) = 5x* - 8x ° + 7x - 3;



6. fx)=7"2+x3.

7. f(x) =3cos (4x —3)+e*%
8. f(x)=8x’—4x '+ 6x —8;
0. f(X):logz(X—4)+4\/x—7,

10. HaiiTu 3Ha4enue npousBoaHoi Gpyukuu f(x) = x* — 3x* mpu x = 1.

11. Haiitu 3Ha9enue npoussoaHoit Gpynkuu f(x) = 6x* + 10x npu x = -2,
12. Haiitu 3HaueHue npoussoanoi Gpynkuuu f(x) = 3x’ + 7x mpu x = 2.

13. Haiiti 3Ha49eHne pou3BogHON QpyHknun f(x) = 3x* + 12x mpux = -1,
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